Primaria Municipiului Calafat 
Nr. 6411/27.02.2025
Referat
privind aprobarea bugetului  de venituri si cheltuieli 
 al   ordonatorilor tertiari de credite pe anul 2025
   În conformitate cu prevederile art.19 alin.(1)  din Legea privind finanțele publice locale nr. 273/2006, cu modificările și completările ulterioare, bugetele locale și celelalte bugete prevăzute la art.1, alin.(2) se aprobă astfel :

a)
bugetele locale, bugetul împrumuturilor externe și interne și bugetul fondurilor externe nerambursabile,de catre consiliile locale ale comunelor, orașelor, municipiilor, sectoarelor, județelor și de Consiliul General al Municipiului București, după caz ;

b)
bugetele instituțiilor publice , de către consiliile prevazute la lit.a) înfuncție de subordonarea acestora ;

     Veniturile la bugetul ordonatorilor tertiari de credite  pe anul 2025 au fost fundamentate în conformitate cu prevederile Legii 273/2006 actualizată si conform prevederilor Legii nr.9/2025 privind legea bugetului de stat pe anul 2025.
    Totodata autorităţile administraţiei publice locale au competente şi responsabilităţi în ceea ce priveşte finanţele publice locale cu privire la elaborarea şi aprobarea bugetelor locale, în condiţii de echilibru bugetar, la termenele şi potrivit prevederilor stabilite prin lege. Fundamentarea, dimensionarea și repartizarea cheltuielilor bugetului ordonatorilor tertiari de credite pe ordonatori de credite, pe destinații, respectiv pe acțiuni, activități, programe, proiecte, obiective s-a efectuat în concordanță cu atribuțiile ce revin autorităților administrației publice locale, cu prioritățile stabilite de acestea, în vederea funcționării lor și în interesul colectivităților locale pe care le reprezintă. Cheltuielile prevăzute în capitole au destinaţie precisă şi limitată. Cheltuielile prevăzute în buget reprezintă limite maxime care nu pot fi depăşite.  
   Cheltuielile de capital sunt cuprinse la fiecare capitol bugetar, detaliate în programul de investiţii, anexă la bugetul ordonatorilor tertiari de credite  al Municipiului Calafat pe anul 2025. Potrivit prevederilor art. 41 din Legea privind finanțele publice locale nr.273/2006, cheltuielile pentru investiţii publice şi alte cheltuieli de investiţii finanţate din fonduri publice locale se cuprind în proiectele de buget, în baza programului de investiţii publice al fiecărei unităţi administrativ-teritoriale, întocmit de ordonatorii principali de credite, care se prezintă şi în secţiunea de dezvoltare, ca anexă la bugetul iniţial şi, respectiv, rectificat, şi se aprobă de autorităţile deliberative.  
      Bugetul prezentat s-a elaborat ținând seama de folosirea cât mai eficientă a resurselor bugetare, cu respectarea principiilor realităţii şi echilibrului bugetar, a regulilor și responsabilității fiscal-bugetare , conform Legea nr. 9/2025 a bugetului de stat pe anul 2025.
      Avand in vedere prevederile legale prezentate mai sus  precum și bugetul ordonatorilor tertiari de credite, întocmit conform anexelor prezentului proiect - nr.1,1.1,1.2,2,2.1,2.2, consider că se impune să se adopte proiectul de hotărâre privind aprobarea  bugetului ordonatorilor tertiari de credite ai Municipiului Calafat pe anul 2025 de către Consiliul Local, pe care-l anexez.
Primar,

Cotea Mihai
